Indeks Zad1l Zad2 Zad3 Zad4 Zad5 Ocena
209856 | - - - - - -
218129 | - - - - - -
218133 | - - - - - -
218135 |5 Brak wskaznikow Brak wskaznikéw i++; j--; Nalezy
2 2 przyczyna poprawic
btedu zadanie 2, 3,4
powinno by¢: 3=
(*i)++; (*))++;
2
218138 | 5 5 5 5 *(tab1+1)=1; 5-
To odwotanie
odbywa sie na
wskazniku na
int, ktéry nie
przypisanej
pamieci!!l
4.5
218141 | Nie zabezpieczono wyswietlania | 5 5 5 - 4.5
elementu o podanym indeksie
4.5
218160 | - - - - - -
218172 - - - - - -
218182 - - - - - -
218183 | - - - - - -
218194 5 intli, *li1; 5 4 Brak 4

*1i1=20-20%bok;
Lil jest wskaznikiem. Ktéremu
nie przydzielono pamieci

3

wskaznikow
oraz
komentarzy




218250

218261 | Mato algebry wskaznikéw Mato algebry wskaznikéw Mato algebry | Mato algebry | - 3
3.5 3 wskaznikéw wskaznikéw
3 3
218283 | Podczas  wyszukiwania  mozna | Szachownica bez zmian 5 4 5 4
uzywa do wyswietlania indeksu -1!! | 3
4
218316 | - - - - - -
218319 | - - - - - -
4.5 4.5 4.5 4.5 brak 4
218331 | - - - - - Brak zad
4 4 4 4 4
218351 | - - - - - -
218356 | Brak prototypdw funkcji, Brak prototypdw funkcji, Brak prototypéw | Brak - 4
Podczas wyswietlania elementu Ocena 4 funkcji, prototypow
tablicy o podanym indeksie nie Ocena 4 funkgji,
sprawdza sie jego poprawnosci Ocena 4
Ocena 4
218361 5 5 5 5 5 5.5
218368 | - - - - - -
218382 | - - - - - -
218387 | - - - - - -
218389 | - - - - - -
218390 | - - - - - -
Mato wskaznikow 4 4 4 Zty Igorytm 4=
3
218394 | - - - - - -
218417 - - - - - -
3 3 3 - - 3

218418




218429

223556

5.5




